



管网改为雨污水分流 接入施工将很快完成

本报讯 10月9日,家住睢阳区的刘先生,因为所在家属院下水道的向《晚报帮办》求助。他说,文化路至宜兴路之间的龙寿街在进行道路施工时,没有将道路西侧高宝化工家属院的下水道接入到道路的下水道中。眼看着道路施工就要完成了,如果不及时接通下水道的,以后家属院内的污水将无处排放。

刘先生说,看到龙寿街下水道施工的时候,就有家属院的居民询问施工人员,是不是应该将家属院的下水道接入到龙寿街新修的下水道中。得到的答复是要等龙寿街的新下水道修好之后,才能将高宝化工家属院的下水道接入到龙寿街的下水道中。“龙寿街的下水道早就修好了,也没将我们家属院的下水道接入其中。现在眼看着道路的路面也快要修好了,还不将我们家属院的下水道接通。”

10月10日上午,记者来到龙寿街高宝化工家属院门前时看到,龙寿街正在施工的道路已经铺上了级配碎石路面。在道路的西侧,能够看到新修的下水道已经基本完工,检查井等设施未安装上盖板。而在高宝化工家

属院门前,能够看到家属院的下水道还未接入到龙寿街新建好的下水道内。

当日下午,睢阳区公用事业局市政股股长陈长明告诉记者,龙寿街在道路施工的时候就考虑到了附近高宝化工家属院的下水道接入问题,并且在下水道施工的时候就预留出来了接口。

“管网马上到位,明天就能开始为高宝化工家属院进行下水道接入的施工了。”陈长明告诉记者,龙寿街以前的下水道是雨污河流明沟盖板式下水道,按照市政府要求,城区所有新建道路雨污水管网要进行分流施工,所以在修建龙寿街道路时,把高宝化工家属院的下水道进行了截留,待道路施工完成后,再把高宝化工家属院的下水道与道路主管网接通。同时,施工单位在施工过程中已经给高宝化工家属院的下水道预留好了接口。目前,施工单位已完成管网采购,待管网送达后,立即组织下水道连接工程,预计本周就能完成下水道管网接通工作。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

井盖损坏存隐患 12319助力20多分钟修复

本报讯 家住梁园区的何女士,因为看到人行道上井盖损坏的情况向《京九晚报》热线反映。她说,民主路与新建路交叉口西北角的人行道上一处井盖损坏了,存在着安全隐患。

“就在老四面钟东侧的人行道上,一处井盖已经坏了近半个月了。”何女士告诉记者,原本的井盖已经完全碎裂并坠落到窨井内。过往的行人稍微不注意的话,就会掉落到窨井内。

10月9日傍晚,记者来到民主路与新建路交叉口西北角的人行道后,看到有人在破损井盖的位置上,放置了多个木板、纸箱和警示锥桶,提醒行人和过往的车辆绕行。

10日上午,记者将该处井盖损坏的情况告诉了12319城建服务热线。

当日上午10时30分,该热线的工作人员就回复说,损坏的井盖已经修复。“大概是10点钟的时候,我们就将该处井盖损坏的情况告诉了联通公司的经理,他说恰巧是在老四面钟办公的,将会安排人员去修复。”该12319城建服务热线的工作人员说,大概只过了20来分钟,联通公司的人员就回复说损坏的井盖已经修复。

“谢谢记者帮忙,昨天井盖就换好了。”昨日上午,记者就此联系到何女士时,她说民主路与新建路交叉口西北角的人行道上损坏的井盖已经得到了更换。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

拆迁完成后 下水道将大修改造

本报讯 10月9日,家住梁园区的王先生因为看到道路上冒污水的情况,向《京九晚报》热线反映。他说,健康路与青年路交叉口向南不远处,道路西侧因房屋拆迁,不但堆积了许多建筑垃圾,还造成附近道路上的下水道堵塞,并且一直向外冒污水,严重影响行人的过往。

10月10日上午,12319城建服务热线的工作人员就健康路与青年路交叉口向南道路上存在大量积水的情况进行了回复。

“梁园区公用事业局回复说,已经在红旗路与健康路交叉口处增设了一处排水的管道,并且在出现污水的健康路东侧增加一条到路西侧的过街管道,将道路上出现的积水通过健康路西侧的下水道引向南侧红旗路的下水道内。”该12319城建服务热线的工作人员告诉记者,梁园区公用事业局就该路段出现的积水,已经进行了施工,虽然解决了道路上很多的积水,但是效果并不能完全将道路上存在的积水排出。

该12319城建服务热线的工作人员说,梁园区公用事业局的人员称,要彻底解决该路段存在的积水,就要对该段健康路的下水道进行彻底大修改造。“梁园区公用事业局说已经申请了该段健康路下水道的改造,并且列入到了施工计划中,但是因为该路段的拆迁没有到位,造成下水道的改造施工无法进行。”

该12319城建服务热线的工作人员表示,一旦该路段的拆迁按照计划完成,梁园区公用事业局将对下水道进行大修改造施工。届时,就能彻底解决道路上存在积水的问题。京九晚报全媒体首席记者 鲁超

晚报帮办

遇到难办事 您就说句话
晚报派记者 帮办就是啦
帮办热线 15503709668

帮办令

能否开通暖气

睢阳区的张女士:我家住在平原路与宜兴路交叉口向南50米路东的天然居小区三期,虽然2016年就已经入住了,但是至今还没有开通暖气。问物业工作人员的时候,被告知管道内的管道没有保暖设施,如不进行整改就无法开通。

植根商丘主流媒体

京九晚报



联系热线: 13937099158